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Anlegerentschädigungsfonds Eurotrader Investments RGB Ltd





1. Geltungsbereich
Gemäß Abschnitt 15 des Investment Services and Activities and Regulated Markets Law (87(I)/2017) in der jeweils gültigen Fassung (im Folgenden das „Gesetz“) ist Eurotrade Investments RGB Ltd („Eurotrader“ oder „das Unternehmen“) Mitglied des Investor Compensation Fund (ICF). Der ICF wurde gemäß der Richtlinie D187/07 von 2019 der Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) eingerichtet und wird durch diese geregelt. Eurotrader hält sich an die Regelungen des genannten Gesetzes und der Richtlinie.

2. Zweck des Fonds
Der ICF schützt Ansprüche von gedeckten Kunden (Covered Clients) gegenüber Eurotrader, falls das Unternehmen nicht in der Lage ist, seinen Verpflichtungen im Rahmen der Anlage- oder Nebendienstleistungen nachzukommen.
· Ausgleichsleistungen werden nur geleistet, wenn Eurotrader nachweislich seine Verpflichtungen nicht erfüllt, etwa:
a) Rückgabe von Kundengeldern, die Eurotrader direkt oder indirekt verwahrt, trotz berechtigter Kundenforderung.
b) Übertragung von Finanzinstrumenten, die dem Kunden rechtmäßig gehören und bei Eurotrader gehalten werden.
· 
3. Gedeckte Kunden
Der ICF deckt Privatkunden ab, nicht aber professionelle Kunden, Banken, Versicherungen, kollektive Investoren, Sozialversicherungsträger, staatliche Stellen, Fondsangehörige oder bestimmte nahestehende Personen wie Führungskräfte, Gesellschafter mit ≥ 5 % Beteiligung sowie Angehörige oder Vertreter dieser Gruppen. Auch Personen, die wegen Geldwäsche strafrechtlich verfolgt werden, sind ausgeschlossen.
4. Abgedeckte Dienstleistungen
Der ICF erstattet Ansprüche, die im Zusammenhang mit Anlage- und Nebendienstleistungen stehen, wie sie von Eurotrader angeboten werden (siehe CySEC-Website für Details).
Personen mit Verurteilung wegen Geldwäschedelikten sind ebenfalls ausgeschlossen.




5. Verfahrensablauf
· Der ICF tritt in Kraft, wenn die CySEC feststellt, dass Eurotrader seinen Verpflichtungen nicht nachkommen kann, oder ein Gericht eine Klagefähigkeitssperre verhängt.
· Nach Aktivierung veröffentlicht der ICF mindestens zwei nationale Zeitungsanzeigen mit Informationen zu Fristen, Formularen und Einreichungsmodalitäten.
· Anträge, die nicht den Vorgaben entsprechen, können abgelehnt werden – z. B. bei Falschdokumenten oder eigener Mitverantwortung des Kunden.
· Nach Prüfung erfolgt die Zustellung der Entscheidung an die Antragsteller.
Recht auf Einspruch:
Innerhalb eines Monats können Kunden schriftlich bei der CySEC Einspruch einlegen (info@cysec.gov.cy). Die CySEC kann Unterlagen anfordern, Untersuchungen durchführen und muss innerhalb von 45 Tagen entscheiden. Bei Fehlern veranlasst sie eine Korrektur und Zahlung an den Kunden.

6. Höhe der Entschädigung
Die maximale Entschädigung beträgt 90 % der gedeckten Ansprüche oder maximal 20.000 EUR – je nachdem, welcher Betrag niedriger ist.
· Dies gilt pro Kunde, unabhängig von Anzahl der Konten oder Währungen.
· Bei Gemeinschaftskonten gilt die Höchstgrenze zusammen für alle Kontoinhaber; die Aufteilung erfolgt gemäß bestehender Vereinbarung oder gleichmäßig.
Investor Compensa�on Fund
November 2023


INVESTOR COMPENSATION FUND / VERSION 1
COPYRIGHT @ 2023 EUROTRADER
1



















Eurotrade Investments RGB Ltd
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